

ISSN 0204-3440

К ЗДОРОВЬЮ ЧЕРЕЗ КУЛЬТУРУ

Журнал Международного общественного движения "К Здоровью через Культуру"
Основан в 1995 г.

3

1997

Journal of the World Health Culture Organization

TO HEALTH VIA CULTURE

О.К.Ауновская*

НОВЫЕ ДРУЗЬЯ ДВИЖЕНИЯ В КРЫМУ

Киев

В августе 1996 года совершенно неожиданно довелось побывать мне в Республике Крым, в приморском городе Феодосии. Пригласили меня члены Феодосийского рериховского общества. А началось с того, что пару лет назад из Феодосии пришло письмо от Надежды Арсеньевны Крючкxой с просьбой помочь приобрести сборники моих стихов. Завязалась переписка. Узнав от меня о деятельности Международного общественного Движения "К Здоровью через Культуру", феодосийцы заинтересовались и вскоре меня посетила Любовь Николаевна Шикторова. Теперь в Феодосии есть много мудрых книг нашего Президента профессора Виктора Андреевича Скумина.

И вот августовским днём в моей киевской квартире раздался звонок — это снова была Любовь Николаевна. Крымчане преподнесли сюрприз — передали деньги

* Ауновская Ольга Константиновна — старший представитель в г.Киеве региональной организации Международного общественного Движения "К Здоровью через Культуру" на Украине, поэтесса, журналистка, рериховед.

на командировочные расходы, написав коротко и ясно: "Приезжайте, пожалуйста, ждём новых стихов".

Приехала я в чудесный черноморский город и с радостью узнала, что феодосийцы серьёзно знакомятся с научными трудами основоположника Учения Культуры Здоровья Виктора Андреевича Скумина, провели по его книгам занятия: распределили темы, выступили с рядом докладов.

Быстро пролетели пять дней в Феодосии. Была я гостьей супруги капитана первого ранга Елены Ильфировны Чубарь. Ежедневно в её просторную квартиру приходили рериховцы, мы беседовали на темы Живой Этики, Культуры Здоровья, читали стихи. Состоялись две большие творческие встречи — во Дворце культуры и в помещении мебельного комбината.

Во Дворец культуры, кроме рериховцев, пришло также много представителей местной интеллигенции. А в зале мебельного комбината собрались все рериховцы. Меня просили подробнее рассказать о нашем Движении, о профессоре В.А.Скумине, чьи труды запали людям в душу, и читать, читать новые стихи.

Так в Крыму появились друзья Международного общественного Движения "К Здоровью через Культуру". Это и Надежда Арсеньевна Крючкина, и Елена Ильфировна Чубарь, и Любовь Николаевна Шиктрова, и Светлана Никитична Довгаль, и

Аида Алексеевна Касаткина, и Николай Иванович Масько, и Иван Гаврилович Шведов с супругой и другие. Их радушие и дружелюбие я вместила в сердце.

Трогательен был рассказ Ивана Гавриловича о том, как он после тяжёлой операции в госпитале лежал, укрывшись с головой одеялом и, стиснув от боли зубы, повторял мысленно строчки моих стихов. "Они помогли моему исцелению", — сказал Иван Гаврилович. А тринадцатилетняя Олеся Масько вскоре прислала мне несколько стихотворений, которые, по её словам, навеяны моими поэтическими сборниками.

Затем прилетела весточка от Елены Ильфировны Чубарь. Вспоминая наши встречи, вспоминая стихи, она писала: "В вашем жизненном пути мне были показаны истинное служение, безграничная преданность и любовь к Учителю. Мне было позволено видеть облачённого в огненный доспех воина Света. И этот поток Света, необыкновенной энергии и мощи я не забуду никогда". Её слова я привела для того, чтобы сказать: за этот поток Света бесконечно благодарна Владыке, благодарна моему земному Гуру Виктору Андреевичу Скумину. А энергию черпаю в служении Свету, служении Культуре Здоровья.